Zadania edukacyjne dla dzieci z grupy I
Opracowała: Agnieszka Dąbrowska 

„MOJA RODZINA” 
"Razem jest wesoło"
Witajcie kochani!

· Na początek dzisiejszych zajęć zajmiemy się gimnastyką buzi i języka, czyli usprawnimy Wasz aparat mowy, wykorzystując wierszyk Beaty Gawrońskiej:

Mama, tata oraz dzieci,     


końcem języka na zmianę dotykamy górnych i dolnych zębów

to rodzina cała.             

 
końcem języka rysujemy koła przy zamkniętych wargach

Buziak dla mamy, buziak dla taty.         
posyłamy całuski w jedną i drugą stronę

Zabawa to wspaniała.         

na wydechu mówimy ,,aaaaaach”

· Zgromadźcie w pokoju kilka waszych ulubionych pluszaków, różnej wielkości. Układajcie po dwa obok siebie i określajcie, który z nich jest wyższy, a który niższy. Wybierzcie najwyższego i najmniejszego pluszaka z pośród przyniesionych.

· Zapraszam do zabawy ruchowej ,,Wysoko – nisko”. Podczas swobodnego marszu dziecka po pokoju, rodzic mówi: ,,wysoko” lub ,,nisko”. Dziecko po usłyszeniu odpowiedniego hasła, wspina się wysoko na palce podnosząc do góry ręce (,,wysoko”), albo kuca i dotyka podłogi (,,nisko”).

https://www.youtube.com/watch?v=E5PsRoi8oKI
· Jeśli już umiecie porównywać wysokości i prawidłowo posługujecie się pojęciami ,,wyższy”, ,,niższy” możecie przejść do rozwiązania zadania w karcie pracy nr 1 (Razem jest wesoło - karta_1). Pokolorujcie wyższe auto na niebiesko, a niższe na czerwono.

· Ciekawa jestem, w co lubicie się bawić z mamą i tatą? Przypomnijcie rodzicom, co lubicie z nimi robić, i zaproście ich do wspólnej zabawy.

· Wiem, ze uwielbiacie zabawę ,,Figurki marmurki”. https://www.youtube.com/watch?v=YaPMU4eEYAo&list=PLjSuyMSxxASgn_jvzQiX3UHCdstrm7tWu&index=2
Zatrzymujcie utwór kilkakrotnie. Zadaniem dzieci jest stanąć w bezruchu, gdy muzyka ucichnie, wymyślając przy okazji ciekawą pozę. Gdy muzyka wróci, dzieci tańczą dalej. Pokażcie rodzicom kochani jacy jesteście twórczy i pomysłowi.

· Na zakończenie dzisiejszych zajęć przygotowałam dla Was jeszcze jedną kartę pracy – nr 2 (Razem jest wesoło - karta_1). Połączcie obrazki z ich cieniem . 
Pozdrawiam!!!

