Zadania edukacyjne dla dzieci z grupy I
Opracowała: Agnieszka Dąbrowska 
„MOJA RODZINA” 

„Poćwicz ze mną Mamo, Tato”
· Zaczynamy od porannej gimnastyki, którą możemy przeprowadzić w domu lub w parku. Na podłodze wyznaczamy linię – będzie to gałązka dla papugi. Dzieci udając papugi biegają swobodnie po domu lub parku, a na hasło ,,Papużka na gałązce” stają na wyznaczonej linii. Po chwili odpoczynku biegają dalej.

· Na pewno widzieliście wiele czynności, jakie tata wykonywał w domu. Spróbujcie je odwzorować, np.: wbijanie gwoździ, wkręcanie śrubki, podnoszenie ciężarów, wkręcanie żarówki.

· Teraz zamienimy się w chomiki. Chomik jest mały, ale bardzo zwinnie się porusza, co chwilę się zatrzymuje, unosi na dwóch łapkach do góry, by zobaczyć, co jest dookoła. Zapraszam więc dzieci, by naśladowały chomiki chodząc na czworaka. Co jakiś czas się zatrzymajcie, wstańcie i rozejrzyjcie uważnie dookoła, czy nic wam nie zagraża.

· Wyobraźcie sobie, że właśnie skończył padać majowy deszczyk. Wszystko wokół pachnie świeżością. Deszczyk zrobił Wam niespodziankę i pozostawił na ziemi 10 kałuż. Udając, że macie kalosze przeskakujcie po kałużach licząc do 10.

· Do kolejnej zabawy potrzebna będzie piłka i znajomość kolorów. Rodzic rzuca dziecku piłkę mówiąc nazwę dowolnego koloru. Dziecko łapie piłkę i powtarza nazwę koloru, który wypowiedział rodzic. Teraz zaczyna dziecko – podaje nazwę innego koloru, rzuca piłką do rodzica, a rodzic powtarza nazwę koloru, który powiedziało dziecko. Zabawa trwa dopóki dziecko nie wypowie wszystkich znanych mu kolorów.

· Na koniec ćwiczenia oddechowe, do których można wykorzystać kubeczek lub butelkę z niewielką ilością wody i słomkę. Wciągamy powietrze nosem i wypuszczamy ustami przez słomkę tworząc  w pojemnikach bąbelki.

· W karcie „Poćwicz ze mną Mamo, Tato_karta pracy_29.05” zamieściłam kilka podpisanych obrazków, które należy porozcinać. Nazwijcie je, a następnie posłuchajcie uważnie rymowanek i spróbujcie dopasować do nich obrazki:

,,To jest wysoka góra, a pod nią stoi kura.” 

,,Tam są dwie kozy, które ciągną wozy”.

,,Na drzewie siedzi sowa, a na łące pasie się krowa”.

,,Zając ma szybkie nogi, a byk mocne rogi”.

,,W polu rosną maki, a w rzece brodzą raki”.

· Czas na wykonanie dużej laurki ,,Promienne serca” – oznakę Waszej wielkiej, wzajemnej, rodzinnej miłości. Potrzebne będą: kartki papieru, kredki – pastele, nożyczki. Z jednej kartki należy wyciąć kształt serca jednego bądź kilku, zależy ile i jakiej wielkości serca chcecie odrysować. Brzeg wyciętego serca mocno obrysowujemy czerwoną kredką. Dokładamy wycięte serce do laurki i paluszkiem rozciągamy kolor tworząc promienie. Gdy podniesiemy wycięte serce do góry, pozostanie piękne promienne serduszko, dla Was kochani Rodzice.

Radości i pociechy z każdego dnia spędzanego z dziećmi.

Wiary w lepsze jutro, nadziei i nieustającej miłości.

Niech nigdy nie zabraknie wam czasu na zabawę i przytulanie.

A czas spędzany z dziećmi, na pewno zaowocuje w przyszłości.

 Słonecznego weekendu!!!
